
RETTIFICHE

Rettifica della decisione 2003/542/CE della Commissione, del 17 luglio 2003, che modifica la decisione 2000/96/CE per quanto riguarda l'operazione delle reti di sorveglianza dedicate

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 185 del 24 luglio 2003)

A pagina 57, punto 2.5.4:

anziché: «Febbri emorragiche virali (*)»,

leggi: «Febbri emorragiche virali».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(6501723/1) Roma, 2003 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.



* 4 5 - 4 1 0 6 0 0 0 3 1 0 3 0 *

€ 3,20